

В Тамбовской области появилось еще одно совместное российско-германское предприятие. В Котовске состоялась презентация компании **"Мега-Шванк"**, учредителями которой являются немецкая фирма

"Шванк"

и российское предприятие

"Теплогазинженеринг"

. "Мега-Шванк" производит и монтирует газовые инфракрасные излучатели, которые нашли широкое применение в Европе и Северной Америке. Установки работают на природном газе. При использовании этих обогревателей затраты на отопление снижаются в 15-20 раз. Первое подобное производство уже несколько лет функционирует в Тюмени. Владелец фирмы "Шванк", президент Европейского союза производителей инфракрасных излучателей Бернд Шванк пояснил, что место для создания второго российского предприятия продиктовано желанием приблизить производство к рынкам сбыта, поскольку, по его словам, в России существует огромный спрос на подобную продукцию. Обогреватели, созданные по немецкой технологии, могут найти применение в животноводческих, птицеводческих, тепличных хозяйствах, на промышленных предприятиях области. Планируемый годовой объем производства - до 10 тысяч обогревателей, что в денежном выражении составляет около 400 миллионов рублей. Возможен выпуск приборов для обогрева гаражей и дачных домиков, а также шашлычниц и грилей. На проектную мощность предприятие выйдет в 2004-2005 годах.

Источник: АРН "REGIONS. RU/Россия. Регионы".